Verbale di Assemblea Generale Ordinaria del 26/03/2006
Il giorno 26 marzo 2006 presso la sede dell’ENCI di Viale Corsica 20 a Milano è stata convocata alle ore 9:00 in prima convocazione, l’Assemblea generale ordinaria della Società Italiana Collies per discutere il seguente Ordine del Giorno :

1) Relazione annuale del presidente dell’Associazione.

2) Presentazione ed approvazione del bilancio 2005.

3) Elezione dei nuovi organi sociali.

4) Comunicazioni relative all’International Collies Society.

5) Varie ed eventuali.

Dalle ore 9:00 alle ore 10:00 si è provveduto alla registrazione delle presenze e delle deleghe, entro il limite di 2 ( due ) deleghe per socio. Sono presenti 106 ( centosei ) soci, 39 ( trentanove ) intervenuti di persona e 67 ( sessantasette ) tramite delega, aventi diritto al voto, per la data di convocazione dell’Assemblea. Alle ore 10.00 non essendoci stata alcuna contestazione nella registrazione delle deleghe, si da inizio all’Assemblea generale ordinaria in seconda convocazione. L’Assemblea di comune accordo decide di nominare il Sig. Mario Petri quale Presidente dell’Assemblea per il coordinamento delle discussioni.
1 ) Relazione annuale del Presidente dell’Associazione

Inizia la relazione del presidente signora Gabriella Cazzaniga, che sottolinea il buon andamento delle mostre speciali in termini di partecipazione. Si è esposta l’attività di organizzazione di conferenze, tavole rotonde e del corso giudici svoltosi presso la sede dell’ENCI. Terminata la relazione si passa alla discussione. La signora Nadia Gherardini chiede una mozione d’ordine da mettere all’ordine del giorno, per la sospensione dell’Assemblea in quanto alcune convocazioni sono giunte in ritardo, rispetto ai 15 ( quindici ) giorni previsti dall’articolo 22 dello Statuto dell’Associazione. Il Signor Giancarlo Sambucco consigliere di collegamento dell’ENCI, ammette che lo Statuto prevede i 15 ( quindici ) giorni di comunicazione, ma non ravvede alcun impedimento a procedere ad una votazione per alzata di mano, per decidere se procedere con l’Assemblea. Si procede alla votazione per alzata di mano, 37(trentasette)pari a 100 (cento) voti votano per continuare l’assemblea e 2 (due)pari a 6 (sei) voti si dichiarano contrari. La signora Cecilia Esposito propone di utilizzare l’e-mail come metodo per le convocazioni, questo per la prossima volta. Il Signor Edoardo Galmarini segretario dell’associazione, sottolinea la carenza di tempo tecnico rispetto alla deliberazione dell’assemblea e la data disponibile. Il Signor Giancarlo Sambucco afferma che se sono presenti 106 ( centosei )  è portato a pensare che la colpa possa essere imputata alle poste e consiglia di usare il buonsenso. La Signorina Emanuela Licini fa presente che la posta ordinaria, viene timbrata nel momento in cui arriva al centro di smistamento, per cui possono passare anche dei giorni e fa presente che alcuni timbri erano di Lunedì 13 marzo 2006. La signora Giovanna Di Secli mostra una busta con timbro postale 9 marzo 2006 e dichiara di aver inviato tutte le comunicazioni assieme, presso l’ufficio postale di Venegono Inferiore ( VA ). La Signora Nadia Gherardini prende la parola e fa notare che il corso giudici organizzato presso l’ENCI di Giovedì, poteva essere un giorno difficile da usare per i soci che volevano parteciparvi. Si chiede inoltre perché la scelta della sede presso l’ENCI che può risultare difficoltosa da raggiungere. Fa notare che aveva già chiesto una copia di quanto discusso per approfondimento, ma non ha ricevuto nulla. Il signor Giancarlo Sambucco risponde che per quanto riguarda la data, era una delle poche suggerite dall’ENCI e l’ENCI aveva consigliato se possibile, di evitare i sabati e le domeniche, perché i giudici in quelle date possono essere occupati. Oltre ad esserci problemi di personale disponibile. Inoltre sottolinea come altre associazioni, abbiano fatto corsi durante la settimana e chi ha scelto di farli durante il fine settimana, non ha raccolto molte adesioni. La signorina Elisabetta Venturini risponde che le dispense oggetto della relazione del Sig. Alan Clarke non sono state distribuite su richiesta dello stesso. Anche la signora Cristina Cedro sostiene che avrebbe avuto piacere di ricevere un sunto della relazione. Il signor Giancarlo Sambucco precisa che l’assenza durante il corso del vice presidente  e di alcuni consiglieri, sembrava una forma poco cortese di comportamento nei confronti dell’evento. Egli propone di organizzare il corso con un certo anticipo. Il signor Luca Bernardini consigliere, sottolinea che si tratta di un corso per giudici, il cui scopo è quello di dare indicazioni ai giudici sullo standard, sottolinea inoltre che durante uno degli ultimi consigli direttivi si è proposto un evento simile la sera del raduno di Poggibonsi ( SI ). La signora Cristina Cedro sottolinea l’utilità di un riassunto e la necessità di divulgare i punti salienti delle delibere del Consiglio Direttivo, questo per permettere ai soci di conoscere l’attività in corso d’opera. Sottolinea che lei in quanto sindaco dell’Associazione ha partecipato a molti consigli e ha visto attività positive che la mancata divulgazione, può indurre i soci a dubitare dell’effettiva attività dello stesso. La signora Nadia Gherardini pone alcune domande sui Match informali e sul Bollettino dell’Associazione. Nell’Assemblea del 28 marzo 2004 si era costituito un comitato di redazione, nel quale vi facevano parte lei stessa, la signora Giovanna Pascale, la signora Paola Borsetti, la signora Gabriella Cazzaniga e la signorina Elisabetta Venturini. In seguito sul Bollettino non apparve più ne il suo nome ne quello della signora Giovanna Pascale. La signora Gabriella Cazzaniga risponde di aver mandato diverse comunicazioni alla signora Giovanna Pascale al riguardo, ma di non aver mai ricevuto risposta. La signora Giovanna Di Secli propone di inviare periodicamente alla rivista “I Nostri Cani” un articolo riguardante il collie. Il signor Alan Jones consigliere, sostiene che parte del problema è che alcuni di quelli che erano stati designati, non sono stati sufficientemente coinvolti. La signora Nadia Gherardini dice di non aver ricevuto alcuna spiegazione al riguardo. La signora Cristina Cedro propone l’abolizione del requisito di partecipazione ad un match informale, per l’acquisizione del titolo di campione sociale. La signorina Emanuela Licini chiede se è possibile avere l’elenco dei soci della Società Italiana Collies. Il signor Giancarlo Sambucco propone di chiedere all’ENCI la possibilità di pubblicare l’elenco dei soci. Si approva la relazione del presidente dell’Associazione con 37 ( trentasette )(100 voti) voti favorevoli e 2 (due)(6voti) contrari.
2) Presentazione ed approvazione del bilancio 2005.

I sindaci dichiarano di approvare il bilancio d’esercizio sottoscrivendolo. Al netto delle spese, il bilancio del 2005 presenta un attivo di € 28,93( euro ventotto/93 ). Il consigliere di collegamento con l’ENCI signor Giancarlo Sambucco e la signorina Emanuela Licini chiedono che vengano riportati i dettagli dell’uscita di € 500,00 ( euro cinquecento/00 )per la gestione del mercatino  e come questi siano stati impiegati dalla signora Giovanna Pascale. L’Assemblea dei Soci approva il bilancio all’unanimità. 
3) Elezione dei nuovi organi sociali.

Si procede alla votazione dei nuovi organi sociali. La votazione ha inizio alle ore 11:50. L’Assemblea designa la signora Erminia Benaglia, la signora Cristina Cedro e il signor Andrea Venturini quali scrutatori del voto. Lo spoglio delle schede inizia alle ore 12:20. Alle ore 14:10 termina lo spoglio dei voti, si registrano i seguenti risultati.  Consiglio Direttivo : Francesco Montenegro 0 ( zero ) voti, Danilo Galdelli 33 ( trentatre ) voti, Giovanna Pascale 13 ( tredici ) voti, Edoardo Galmarini 93 ( novantatre ) voti, Alan Jones 33 ( trentatre ) voti, Nadia Gherardini 1 ( un ) voto, Gabriella Cazzaniga 86 ( ottantasei ) voti, Luca Bernardini 86 ( ottantasei ) voti, Paola Borsetti 87 ( ottantasette ) voti, Massimo Rebonato 95 ( novantacinque ) voti, Davide Lassini 1 ( un ) voto, Rosazza Ferdinando 17 ( diciassette ) voti. Sono eletti nel Consiglio Direttivo : Edoardo Galmarini, Gabriella Cazzaniga, Luca Bernardini, Paola Borsetti, Massimo Rebonato. Si provvede a compiere il ballottaggio tra i signori Alan Jones e Danilo Galdelli. L’esito del ballottaggio è : Alan Jones 52 ( cinquantadue ) voti, Danilo Galdelli 8 ( otto ) voti. Il Signor Alan Jones entra a far parte del Consiglio direttivo. Comitato Tecnico : Maria Teresa Garabelli 99 ( novantanove ) voti, Gabriella Cazzaniga 4 ( quattro ) voti, Elisabetta Venturini 92 ( novantadue ) voti. Vengono eletti nel Comitato Tecnico : Maria Teresa Garabelli, Elisabetta Venturini. Probi Viri : Paolo Mercone 85 ( ottantacinque ) voti, Alba Luce Chiappinelli 63 ( sessantatre ) voti, Marta Girardi 64 ( sessantaquattro ) voti, Patrizia Ruggero 29 ( ventinove ) voti. Vengono eletti Probi Viri : Paolo Mercone, Alba Luce Chiappinelli, Marta Girardi. Vengono nominati Probi Viri supplenti Giacomo Tognarelli con 52 ( cinquantadue ) voti, Patrizia Ruggero con 3 ( tre ) voti. Sindaci : Erminia Benaglia 90 ( novanta ) voti, Andrea Grilli 54 ( cinquantaquattro ) voti, Giuseppe Pieggi 62 ( sessantadue ) voti,  Giacomo Tognarelli 15 ( quindici ) voti, Cristina Cedro 27 ( ventisette ) voti, Giovanna Di Secli 4 ( quattro ) voti, Andrea Venturini 6 ( sei ) voti. Vengono eletti Sindaci dell’Associazione : Erminia Benaglia, Giuseppe  Pieggi, Andrea Grilli. Viene eletto Sindaco supplente Andrea Venturini con 50 ( cinquanta ) voti. Da Statuto il presidente dell’Associazione entra a far parte del Comitato Tecnico. I Signori Alan Jones, Massimo Rebonato, Luca Bernardini, Gabriella Cazzaniga, Edoardo Galmarini, Paola Borsetti accettano la nomina al Consiglio Direttivo. La signora Erminia Benaglia accetta la nomina a sindaco dell’Associazione. Ai soci eletti che non erano presenti, verrà inviata una lettera per sapere se accettano la carica alla quale sono stati proposti.
4) Comunicazioni relative all’International Collies Society.

Si passa a discutere dell’International Collies Society ( I.C.S.) , è stato prorogato il termine di chiusura delle iscrizioni alla conferenza e allo show dal 31 marzo al 30 aprile. Viene ribadito che quale responsabile del raduno per l’I.C.S. deve figurare il presidente dell’Associazione. Il Comune di Vedano ( MI ) e di Monza ( MI ) si sono resi disponibili per offrire la copertura dei rings e l’impresa Affinity si è resa disponibile per offrire talloncini, numeri e sacchetti di mangime come premio.

5) Varie ed eventuali.

Si ribadisce il desiderio di avere l’elenco dei Soci ed il signor Giancarlo Sambucco consiglia di chiedere presso l’ufficio soci dell’ENCI. Il signor Luca Bernardini si offre di stampare diverse copie del materiale descritto nel corso giudici. Si propone di pubblicare dopo ogni mostra speciale, il punteggio per il Campione Sociale. Il signor Massimo Rebonato propone ai soci che vogliano dare dei suggerimenti al Consiglio Direttivo, di scrivere delle lettere rivolte al C.D. Si assegna il trofeo annuale al cane Breezey Querelle di proprietà della Signora Ermina Benaglia. Il singor Mario Petri chiede se ci sarà la mostra speciale nelle isole, la signora Cazzaniga Gabriella risponde che il parere del vecchio C.D. è contrario, in quanto il numero di cani non è sufficiente.Si procede alla lettura del verbale quindi non essendoci altro da discutere, l’Assemblea si chiude alle ore 15:25.
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